Novo Espaco — Matematica 7.2 ano
Proposta de Teste [fevereiro - 2018]

Nome:
Ano / Turma: N.2: Data:  / [
1. Na figura estd representado um referencial xOy e assinalados os pontos 7\
A B,CeD. 3 ¢
D 2
1.1. Identifica o ponto que tem abcissa igual a (—1)7 +(—2)3 +(—3)2 . A B
3-2-1 (01 2 3x
(A) A () B (€ ¢ (D) D —1
-2
1Y (3) (1Y
1.2. Identifica o ponto que tem ordenada igual a (Z_Ej (Ej —[E) .
(A) A (B) B (9Ne (D) D
2. Na reta numérica representada na figura estdo marcados quatros pontos: P, Q, Re S.
Qual dos quatro pontos pode ter abcissa correspondente ao nimero representado por
-1 +ix(—§j ?
3 5
Q . PS R .
-2 0 1 2 3
(A) P (B)Q (OR (D)s
3. Na figura esta representado um prisma quadrangular regular
[ABCDEFGH]. H G
Sabe-se que: E F
e AB=9 cm Di _________________________
* adreado quadrado [BCGF] é 16 cm?. c
A B
Entdo, a drea da face [ABFE] é:
(A) 36 cm? (B) 26 cm? (C) 12cm? (D) 25 cm?
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4. Considera as funcdes f, g e h tais que:

y
¢ afuncgdo f encontra-se representada graficamente na figura; 4“ ffffff .
« 6,={(-3,5).(-1,2),(0,4), (1,-3), (2,-4), (4,6)} ; 2 |
*  htemdominio A={-3,-1,0,1,2, 4} e é tal que E
h(x)=2x-4. ST 07 2 8 hx
4.1. Indica o contradominio de cada uma das fungdes. _; 7777777777 :

4.2. Indica o valor de:

a) (f+g)(-3) b) (f-h)(1)
c) (gxh)(1) d) h(a), sabendo que g(a)=2.

5. Numa loja, todos os artigos estdo a ser vendidos com 35% de desconto.
Seja x o prego, sem desconto de um artigo, e y o pre¢o a pagar pelo
mesmo artigo apds o desconto.

Pode concluir-se que:

(A) y=x+0,35x (B) y=x—-35 (C) y=0,35x (D) y=0,65x

6. A tabela seguinte corresponde a uma funcao f de proporcionalidade direta.

X 3 5
y 25 45

6.1. Determina uma expressao algébrica para a fungao f.

6.2. Completa a tabela.

7. Considera a funcdo g representada através da seguinte tabela:

X 2 3 5
y 6 10 18

Qual das seguintes expressoes algébricas define a fungao g?

(A) y=2x+2 (B) y=4x-2 (C) y=5x-4 (D) y =3x

a , 3n
8. O termo geral de uma sequéncia com 17 termos é —1
n+

8.1. 0 5.2 termo da sequéncia é:

15 5 15 1
(A) > (B) 5 (€) T (D) Py

8.2. Calcula a diferenga entre o Ultimo e 0 8.2 termos. Apresenta o resultado na forma de
fracdo irredutivel.
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9. A avé da Joana ofereceu-lhe um mealheiro com algum dinheiro para a

incentivar a poupar.

Todas as semanas a Joana aumenta as suas economias inserindo no

mealheiro 6 euros.

Sabe-se que apds 5 semanas, a Joana verificou que tinha 50 euros no

mealheiro.

9.1. Que quantia tinha a Joana duas semanas antes de verificar o

mealheiro?

9.2. Qual das seguintes expressdes pode representar a quantia de dinheiro no mealheiro,

sendo n o numero de semanas decorridas apds a oferta da avo?

(A) 5n+25 (B) 6n+5 (C) 10n (D) 6n+20
10. Na figura estd representado um triangulo [ABC] e um ponto D D
pertencente a semirreta BC, sendo a a amplitude do angulo DCA. a HC
Sabe-se que:

s BAC=48°

AA —eo o 66°
e C(BA=66 48 B
— A

« AB=5cm dcm
10.1. Determina a amplitude a.
10.2. Justifica que AC =5cm e classifica o triangulo [ABC] quanto aos lados.

R

10.3. Relativamente ao triangulo [PQR] representado ao lado, sabe-se que: 5 cm

s PRQ=48°

e PR=QR=5cm 5 cm Q
Justifica que os triangulos [ABC] e [PQR] sdo iguais.

P
FIM
Cotacoes
Questdes | 1.1. | 1.2. | 2. | 3. | 4.1. 4a'§' 4{3' 45' 4&")" 5. | 6.1. | 62 8.1. |82 | 91. |92 | 101. | 102 | 103.
Pontos 5 8 715 6 4 4 4 5 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5
TOTAL | 100
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